

## 奧地利中小學於 5 月 17 日全面恢復到校上課

駐奧地利代表處教育組

目前，奧地利 110 萬名學生中約有 1 萬名拒絕參加常規的新冠病毒快速篩檢，所以他們必須繼續在家學習。

2021 年 5 月 17 日，奧地利中小學校將恢復到校上課，繼小學和特殊教育學生後，其他學童和青少年將也再次每週有五天的課堂教學。到校上課的先決條件仍然是定期進行新冠病毒快速抗原檢測。目前，在奧地利中小學大約 110 萬名學生中，有 0.9%--或大約 1 萬名--拒絕檢測，因此他們必須繼續在家自學。

在測試計劃開始時，幾乎有兩倍的學生，也就是 14 歲以下情況下須父母同意者拒絕接受挖鼻孔的新冠病毒快速檢測。依照規定，出席實體課程者，學生必須每 48 小時進行一次檢測，也就是每週三次。自 3 月中旬以來，進入教室前快篩已經成為小學和特殊學校的標準。年齡較大的學生，目前原則是每週自檢兩次，在輪流到校上課時，週五都是遠距教學。

奧地利教育部強調，教育部很高興從 5 月 17 日起恢復學校的全面運作。然而，新冠病毒大流行病還沒有結束，因此須同時還採取安全防疫措施，如測試和口罩。

與此同時，一項新的請願提案活動從 5 月 9 日晚上開始收集簽名。該活動要求從 5 月 17 日起，學校將全面恢復運動，但不進行強制性測試和戴口罩。在孩子們上學的標題下，該團體--包括健康科學家 Volker Sprenger、電影製片人 Erwin Wagenhofer、心理學家 Manuel Schabus 或運動員 Felix Gottwald 等呼籲，無論感染事件如何，學校都應該維持正常運作。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利新聞報 2021 年 5 月 10 日

**Schulöffnung am 17. Mai: Rückkehr nur für getestete Schüler**

<https://www.diepresse.com/5977898/schuloffnung-am-17-mai-ruckkehr-nur-fur-getestete-schuler>